

独立记者 郑岩雄

江泽民失态 再次流露对镇压失败后果的恐惧

据中央高层人士透露，江泽民在最近布置对法轮功打压的一次绝密会议上，再次当众失态，暴露出其对镇压失败导致权力丧失、人头落地的极度恐惧。

据中央高层人士透露，江泽民在最近布置对法轮功打压的一次绝密会议上，提出原各地610办公室是以各地政府名义设立的。但在具体执行任务过程中，往往不服从政府部门610的指挥，推诿、应付、不服从命令、消极对待等现象已经极大影响对法轮功的镇压效果，各地法轮功事件不但没有减少的趋势，反而越演越烈。江并提出，事实证明原610的运行效果是不理想的，应该国家安全厅、公安厅、各地公安局直接设立610办公室。

这时在座的某国家领导说了句：增加610机构得增加人员编制，经费不小。江泽民立即大怒，咆哮道：“都要夺你权了！甚么编制不编制、经

费不经济的！！”

从以上事件可以看出，江泽民在对国内法轮功疯狂杀戮和镇压并多次宣布取得决定性胜利后，安慰感不但未增强，反而陷入一种无名的恐惧中，这种恐惧是惧怕镇压的失败导致自己权力的丧失。而了解共产党权力斗争的人都知道权力的丧失意味着人头落地。所以江泽民恐惧的根本原因是对自己死亡的恐惧。从另外一方面讲，当初把亿万法轮功群众当作对他政权的政敌对手，不但是愚蠢至极，也必定自取灭亡。正如历史上一位著名领导者说的：“与人民为敌的人是没有好下场的！”

两年多来，法轮功每被镇压一次，他的力量就更加强大一次，而这种力量不是来自暴力，完全是一种和平的体现，江泽民的灭亡不是法轮功夺取它的权力，而是他自己灭亡自己。

百姓心声：我不能再沉默了

文 华

我家住在使馆附近。每次带孩子路过那，总见对面街上有几个法轮功人在那静静炼功或发资料，两年多了，风雨无阻。国外奔波的生活压得我喘不过气，哪有闲心静下来打坐？我不炼功，开始我觉得他们傻，但后来我越来越同情他们，甚至心里佩服他们的勇气和毅力。在中国历史上，老百姓有了冤屈，要么妥协退让，要么揭竿而起。而法轮功他们既不屈服，也不“闹革命”，只是天天在使馆门前静坐，自己掏钱印资料，或去天安门喊口号打横幅，我真搞不明白什么力量在支撑着他们。

今天街对面人比往常多了很多，远远就见一条大横幅，我忍不住走近观看：“在过去22天里有20名法轮功学员被迫害至死”。甚么？每天死一人？我不敢相信自己的眼睛。中国虽然落后，民主不健全，但现在毕竟是二十一世纪了，国有国法，监狱有监狱法，哪怕是死刑犯，也不能随便说杀就杀，得按法律办

事。法轮功犯了甚么罪？不就想合法炼功吗？宪法不是规定公民有信仰自由吗？干嘛非要信你共产主义？共产党把中国搞得这么糟，守着贪污受贿不管，去抓赤手空拳的老百姓，这不是疯了吗？我暗自庆幸自己逃出了那鬼地方。

像往常一样，除了对共产党不满外，我真没把法轮功的事与我自己联系在一起。我拉着孩子的手想走开，谁知我那七岁的儿子站在死者的相片前不肯走。他问我这些人怎么死的，我说死了，孩子又问，他们怎么死的，我说他们去发真相资料被警察抓住，关在拘留所里被打死了。“妈，说真话怎么还死了呢？只有说假话的孩子，大灰狼才吃人呐。妈，你看这人是不是外婆？”孩子的问话让我冷不丁一惊。我妈不炼功，我知道这不是我妈，但相片上那慈祥的老太太真让我想起了我妈，我忍不住有点心酸。孩子又接着问，“妈，这怎么还有个小孩呢？他也死了吗？他比我还小呢！”我顺手望

气功、围棋与中国菜 可望

气功、围棋与中国菜一直以来都被公认为是中国文化中的瑰宝。在中国政府镇压气功以前，气功给百姓和社会带来了强身健体、清心寡欲的一块静地。早上，全国公园里到处可以看到成群的男女老少在静静地炼功。

可政府一声令下，几十种气功无一幸免。现在，炼气功被扣上‘邪教’的帽子，就可以被开除学籍、工作，丢掉饭碗；还被无限制地劳教，无人性地毒打，甚至于被活活打死。

两年下来，也没看到人家炼功的真有甚么‘邪’的影子。炼功的人在国内被打死了那么多，天安门广场上的法轮功被当众打成这样，如果真是像国内所说的暴力倾向，他们不把全世界的中领馆给砸了才怪呢。就是真正逮到了来美国的国内一位负责镇压法轮功的罪犯赵志飞，他们也只是上美国法院上告，并没有采取任何强制手段阻止他上飞机跑掉。

法轮功的示威就更让人跌破

眼镜。那么多人，席地坐在那里，不喊也不叫，规规矩矩地静坐，怎么也看不出有甚么邪劲。充其量就是挂几条彩色标语，给人发真相数据而已。讲他们慈眉善目、修真善忍一点也不过份。

另外，当前国内贪官庸官很多，他们贪污成万上亿，逮到了常常是换个省、调个县，继续做他们的官。对于他们，听话是至上的标准，至于搞点金库化点钱、洗个桑拿藏个娇可以说是一种为官的时尚。就是贪赃枉法、无恶不做也是在官官相护下大事化小，小事化了了。

当贪官可以胡作非为，炼炼功就要被关，这样的反差也太大了。如果有一天，围棋被打成‘邪围’，围棋不让下了，否则就是反中国，也许自己还能忍受，大不了少了一件‘浪费时间’的个人爱好而已。但是哪一天要是哪位庸官突发奇想不让中国人吃中国菜了，我想大家一定会群起而为了。

做中国人也要有一个底线吧。

革也搞不起来，中国也不会落后。他们以为一时保全了自己，其实是害了后代！我可不想让我的孩子还有我的侄儿们今后怨恨我，我今天的沉默，不是在助长邪恶的蔓延吗？今天中国发生的事，已经不是一个理智的政府在办事了，完全是在发泄私愤。甚么天安门自焚，明明是在演戏，是有意陷害！一天死一人，养活一个孩子多不容易啊，这不是在草菅人命嘛？345条人命哪！

这场迫害愈演愈烈，越来越血腥，也让我看清了它的本质：它就是要我们中国在民主上倒退，在人性上倒退，在道德上倒退！真善忍有甚么罪，有罪的是迫害人们良心与道德的这场迫害！我不能再无视发生在故乡的悲剧重演了，我要大声疾呼：“为了我们的孩子，站出来维护良心，维护正义吧！”

我坚定地走过去，在签名信上写下了自己的汉语名，我还要写信告诉我在国内的家人，我们大家都不能再沉默了，救救我们的良心，救救我们的孩子吧！